

胡锦涛在中共中央政治局第十次集体学习时强调

# 继续把改革开放伟大事业推向前进

据新华社北京12月27日电 中共中央政治局12月26日下午进行第十次集体学习,中共中央总书记胡锦涛主持。他强调,要广泛运用改革开放30年的生动事实、伟大成就、宝贵经验,深入持久地进行改革开放宣传教育,使全党同志和全体人民特别是年青一代深刻认识改革开放的伟大意义,增强坚持改革开放的自觉性和坚定性,始终坚持高举中国特色社会主义伟大旗帜不动摇,坚持中国特色社会主义道路不动摇,坚持中国特色社会主义理论

体系不动摇。  
胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他指出,30年改革开放的伟大实践,是一部最丰富、最生动、最有说服力的马克思主义和科学社会主义的教科书,是一部最丰富、最生动、最有说服力的实现我国现代化、实现中华民族伟大复兴的教科书。这部教科书凝聚了党和人民的智慧和心血,体现了党和人民的艰辛探索和宝贵经验,我们一定要把它充分运用好。  
胡锦涛强调,要继续深刻领会改革开

放是决定当代中国命运的关键抉择,坚定不移地走中国特色社会主义道路。进行改革开放宣传教育,首先要使全党全国各族人民深刻认识到,改革开放是决定当代中国命运的关键抉择,是发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路。30年来,我们之所以能够在风云变幻的国际形势中站稳脚跟、稳步前进,之所以能够在激烈的国际竞争中抓住机遇、不断发展,之所以能够从应对一系列关系我国主权和安全的国际突发事件,之所以能

够战胜在经济、政治领域和自然界出现的各种难以想象的困难和风险,根本原因是我们始终坚持改革开放,并在改革开放的伟大实践中开辟了中国特色社会主义道路。我们要建成惠及十几亿人口的更高水平的小康社会,进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家,必须不动摇、不懈怠、不折腾,坚定不移地推进改革开放,坚定不移地走中国特色社会主义道路,继续开起来把中国特色社会主义伟大事业推向前进。

## 中办国办要求做好“双节”工作 确保全国人民节日期间欢乐祥和平安

据新华社北京12月27日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅就做好2009年元旦、春节期间的有关工作发出通知。

通知指出,认真做好元旦、春节期间各项工作,确保全国各族人民度过一个欢乐、祥和、平安的节日。通知强调,各级党委和政府要扎实做好关心群众生产生活的各项工作,深入基层、深入群众,尤其要深入到困难群众中去,着力解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。要继续广泛深入开展多种形式的送温暖和帮扶捐助活动,落实好各项救助制度,及时发放救济款物,妥善解决受灾地区和贫困地区困难群众的粮食、蔬菜、副食品、衣被、住所和取暖等问题。要认真做好老红军、老复员军人、伤残军人、军烈属等重点优抚对象和劳动模范、先进工作者及离退休干部的优抚和慰问工作,切实解决灾区“二孤一残”人员、农村“五保户”和特困户、库区移民及城乡低保户、城镇下岗失业人员、困难职工的实际问题。要确保失业保险金、企业离退休人员基本养老金和城乡居民最低生活保障金按时足额发放。要抓紧解决一些企业拖欠职工工资特别是拖欠农民工工资问题,保证他们节前及时拿到应得的报酬。

通知要求,各级党政机关和领导干部要认真执行中央有关党风廉政建设的规定,严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动,严禁用公款大吃大喝、游山玩水和进行高消费娱乐活动,严禁收受与行使职权有关系的单位和个人的礼品、礼金、有价证券和支付凭证。要严肃财经纪律,严禁以各种名义突击花钱和滥发实物,严格控制年终各种评比表彰活动,减少、简化各种茶话会和联欢会。

## 以军空袭加沙 至少140人遇难

据新华社拉姆安拉12月27日电 (记者 华春雨 齐湘辉)以色列战机27日上午向加沙地带发动大规模空袭,袭击了多处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的机构,至少造成140名巴勒斯坦人死亡,200人受伤。

据当地媒体报道,哈马斯的一名发言人说,以军当天在接近中午时分,同时向不同目标发射了约30枚导弹,哈马斯的几乎所有安全机构及其下属武装派别的训练场所都遭到了打击。哈马斯警察总部负责人陶菲克·贾比尔在空袭中死亡。

当地居民说,他们听到了巨大的爆炸声,以军空袭之后,在加沙地带造成了大范围恐慌,空中仍可见到升腾的烟柱,街道上随处可见呼啸而过的救护车,一些普通居民也用汽车帮助救护车转移死伤者。当地的移动通信几乎瘫痪。

以色列军方发言人说,当天的军事行动目标是打击哈马斯,行动持续的时间将视需要而定。

空袭之后,哈马斯发言人巴尔胡姆在加沙电台发表讲话说,哈马斯将对以方进行报复,包括发动火箭弹袭击以及派出自杀式爆炸袭击者。他说:“哈马斯将继续进行抵抗直到流尽最后一滴血。”

哈马斯27日宣布,为报复以色列当天大规模空袭加沙地带,哈马斯向以色列发射了数枚火箭弹,造成1名以色列人死亡,数人受伤。

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯27日谴责以军在加沙地带发动的军事行动。

阿巴斯的发言人阿布·鲁代纳当天在约旦河西岸城市拉姆安拉发表声明说:“阿巴斯强烈谴责以色列方面向加沙地带发动的侵略行为,他呼吁以色列政府立即停止对加沙地带的侵略,并呼吁国际社会进行干预。”

在埃及的斡旋下,目前控制加沙地带的哈马斯以及巴勒斯坦其他派别在今年6月与以色列达成为期6个月的停火。本月18日,哈马斯等宣布与以色列之间的停火协议到期,并不再延续。

26日,在巴基斯坦卡拉奇,人们点燃油灯悼念遇刺身亡的巴基斯坦总理贝·布托。贝·布托生前为民主党领袖,两次出任总理,2007年12月27日,她在东北部城市拉瓦尔品第一场比赛集会上遭自杀袭击身亡。如今一年过去,民众对她哀思依旧。  
新华社发



## 昆明“7·21”公交爆炸案告破

### 嫌犯李彦再炸咖啡屋时被炸死

据新华社昆明12月27日电(记者 李倩 徐晓蕾)27日,昆明市副市长、市公安局局长杜敏通报:大量确凿证据证实,萨尔瓦多咖啡屋爆炸案和“7·21”公交车爆炸案均系犯罪嫌疑人李彦所为。

据杜敏介绍,2008年12月24日10时40分,昆明市五华区文化巷76号萨尔瓦多咖啡屋发生爆炸,一名男子在爆炸中受重伤,爆炸未造成其他人员伤亡。公安机关立即赶到现场并配合医护人员将伤者送往医院全力抢救,很快就确定伤者为云南省宣威市人李彦,两小时后李彦因伤势过重抢救无效死亡。

专案组对现场爆炸残留物进行检验鉴定,对爆炸装置残留物上发现提取的生物检材与死者DNA检材进行比对检验,确定李彦就是萨尔瓦多咖啡屋爆炸案的嫌疑人。专案组认定:李彦从咖啡屋卫生间

出门时,背挎于臀部包内的爆炸物意外发生爆炸,可以确定这不是一起针对咖啡屋内某一特定对象的爆炸案件。

专案组查明,犯罪嫌疑人李彦于2001年11月15日因抢劫罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪,被判处有期徒刑9年。服刑期间从事电工工作,减刑后于2006年5月30日刑满释放。专案组对李彦在宣威的住处搜查,查获1100克硝酸铵炸药制成的爆炸装置、雷管42枚、包装物等物证和自制手枪1支、子弹21发,并提取了生物检材。通过对李彦从业经历调查,查实2007年7月李彦在省外修筑公路期间曾负责炸药、雷管领取工作,其间截留了硝酸铵炸药和电雷管。

侦查技术人员在萨尔瓦多咖啡屋爆炸案现场勘查中发现爆炸装置残留物与公安机关正在侦办的2008年7月21日发生在昆明公

交车爆炸案的残留物吻合,引爆方式相同;从李彦住处查获的相关痕迹物证也与“7·21”公交车爆炸案残留物相同,两案有重大关联。对此,专案组将两案并案侦查。

经过将两案及李彦住所提取的生物检材送检得出结论:第一,“7·21”爆炸案和咖啡屋爆炸案爆炸装置残片上提取的生物检材以及李彦住处提取的生物检材与李彦的DNA检材认定同一;第二,经过公安部专家和专案组对痕迹物证进行分析、化验、比对、鉴定,萨尔瓦多咖啡屋爆炸案、“7·21”公交车爆炸现场提取的炸药、雷管等物证与李彦住处查获的物品和成分相同,爆炸装置制作一致。

7月21日,昆明市两辆54路公交车先后在潘家湾公交车站和人民西路与昌源中路交叉口发生爆炸,共造成两名乘客死亡、14名乘客不同程度受伤。



## 濮阳出租院雷管爆炸

### 15人死亡 房主被控制

据新华社河南濮阳12月27日电(记者 闻有成)记者从事故现场了解到,发生爆炸事故的房主,濮阳市华龙区孟轲乡东干城村村民李红玉已经被当地警方控制。

27日1时12分,濮阳市华龙区孟轲乡东干城村村民李红玉临时搭建的出租院内非法储存的铁壳雷管发生爆炸,造成十余间房屋倒塌,爆炸造成15人死亡、9人受伤。

爆炸发生后,濮阳市公安机关已对事故展开调查,并控制了房主李红玉。李红玉今年50岁,男性。他在接受警方调查时说,两个月前,两名陌生人租赁了他的一间房屋,至于用途他并不清楚,也没有查看对方证件。目前,两名陌生人身份尚不明朗。

图为27日,救护人员在事故现场救援。新华社发

## 长沙一施工电梯坠落

### 17人丧生 责任人被控制

据新华社长沙12月27日电(记者 黄兴华 禹志明)27日,湖南长沙市井湾子韶山路643号湖南东方红建设集团上海城19栋项目部发生一起建筑工程施工升降机坠落事故,造成17人死亡1人重伤。当地公安机关已将公司总经理、项目经理、操作员等事故责任人控制。

上海城是长沙市区的一个正在开发的楼盘,发生施工升降机坠落事故的是正在建设的19栋。工地上的一位来自宁乡县的谢姓电工告诉记者,发生事故的施工升降机铭牌标注载重12人,27日早晨,这个升降机上乘坐的工人远远超出这个数目,有5名工人在搭载升降机到17楼时下了电梯,此后升降机在继续上升过程中坠落。

图为27日,工作人员正在勘察事故现场。新华社发



## 印巴口水仗升级 巴增兵边境两万

### 印总理会三军将领讨论安全局势

印度与巴基斯坦之间的紧张气氛26日陡然升级。据西方媒体报道,数千名巴基斯坦军人26日向巴印边境集结。同时,巴军取消了军人休假。

印度方面前一天向印度公民发出旅游警告,称眼下前往巴基斯坦存在安全风险。印度总理曼莫汉·辛格当天还会见了印度陆、海、空三军参谋长,讨论印巴安全局势。

### 巴军调兵遣将

围绕印度孟买恐怖袭击的背后“黑手”,印度与巴基斯坦最近几周相互指责,口水仗不断升级,印巴地区局势持续紧张。

这种对峙气氛26日陡然升级。多家媒体援引情报官员或巴政府高

官的话报道,巴基斯坦方面正在把部分驻扎巴基斯坦与阿富汗边界的部队调往巴印边境。

美联社援引情报人员的消息报道,巴军第14师正在被调往巴印边境附近的卡苏尔镇和锡亚尔科特镇。据称,涉及调动的巴军数量约有两万人。

正在巴基斯坦南瓦济里斯坦德拉伊斯梅尔汗地区的一名美联社报道员反映,他当天看到大约40辆满载巴军士兵的卡车从巴阿边境撤回。巴军一名安全高官向美联社确认了这一消息,但称撤防部队数量有限,原因是“他们在那边已没有任务”。

### 印总理会晤高官

同样的紧张气氛也出现在印度

一方。印度26日对印度公民发出旅游警告。印度外交部发言人在一份声明中说:“建议印度公民不要前往或逗留巴基斯坦,因为存在危险。”

路透社说,印度外交部的声明与最近两天“数名”印度公民在巴基斯坦城市拉合尔和木尔坦被拘留的报道有关。

同一天,印度总理辛格与军方首脑讨论了印巴紧张局势。辛格办公室一名官员告诉路透社记者,辛格与陆、海、空三军参谋长讨论了军队薪水问题,“但显然地区局势也在讨论范围”。

印度媒体报道说,印度国家安全顾问M·K·纳拉亚南参加了会晤。

(冯武勇 新华社特稿)

**分类资讯** 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

**搬家公司**

专业搬运钢琴  
63688888 66665666  
63831383 67273888  
63811118 65558888  
66212822 63777777  
66697777 66818515  
65788888 66366053  
63730222 63388888  
二汽东风、厢货

**大顺** 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366

**华夏机票超市**  
订票电话: 65555555  
市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。

绿城65788888 搬家63688888

**起名改名**  
●起名改名大学路老店 68871086

**机票预订**  
●天健航空·机票专家 66667799

**情感热线**  
●1605544今夜你为我疯狂 1606677

温馨提醒:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。